



В Череповце завершено расследование уголовного дела в отношении женщины, обвиняемой в оставлении в опасности малолетнего ребенка



Напомним, что 27 мая текущего года 31-летняя мать 2-летнего мальчика, на которую возложены обязанности по воспитанию и заботе о последнем, находясь по месту своего жительства в одной из квартир г. Череповца, расположенной на пятом этаже дома ул. К. Белова, грубо нарушая требования Семейного кодекса РФ, обязывающего родителей заботиться о здоровье своего ребенка, находясь в состоянии алкогольного опьянения, будучи достоверно осведомленной о том, что ее сын является достаточно активным и подвижным, открыла створку окна с целью проветривания квартиры и легла спать. В обеденное время мальчик вылез из детской кроватки, взобрался на подоконник и выпал через открытое окно на улицу, после чего чудом остался жив, получив множественные телесные повреждения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

Собранные следственными органами СК России по Вологодской области доказательства признаны прокурором достаточными для направления уголовного дела по обвинению женщины в совершении преступления, предусмотренного ст. 125 УК РФ, в суд для рассмотрения по существу.

02 Июля 2021

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1588569>